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Du har den 24. april fremsendt spørgsmål til Landsstyret i henhold til § 36, stk. 1 i 
Landstingets forretningsorden vedrørende Landsstyrets information til Landstin-
gets Udvalg for Kultur, Uddannelse, Forskning og Kirke i forbindelse med udval-
gets behandling af forslag til landstingslov om medieansvar. 

Kiiip@gh.gl 
www.nanoq.gl/kiip 

 
Du har anmodet Landsstyret om at redegøre for, hvorfor Direktoratet for Kultur, 
Uddannelse, Forskning og Kirke ikke på eget initiativ gjorde udvalget opmærk-
som på et høringssvar fra Grønlands Landsret og Grønlands Pressenævn. 
 
Forslag til landstingslov om medieansvar blev sendt i høring den 12. december 
2006 med høringsfrist den 12. januar 2007.  
 
Derefter blev der overfor en begrænset kreds herunder Grønlands Landsret fore-
taget en fornyet høring den 19. januar 2007 vedrørende en ændring af forslagets § 
25 med frist den 25. januar 2007.  
 
Lovforslaget blev 1. behandlet i Landstinget den 14. marts 2007, hvor den blev 
henvist til udvalgsbehandling. 
 
Da Kulturudvalget den 22. marts 2007 stillede spørgsmål til Landsstyret vedrø-
rende forslaget med frist den 27 marts 2007, stillede direktoratet nogle spørgsmål 
til formanden for Pressenævnet, Landsdommeren ved Grønlands Landsret.  
 
Skrivelsen af 28. marts 2007 fra Grønlands Landsret og Pressenævnet er en for-
sinket opsamling på disse tre henvendelser.  
 
Det kan af ovenstående konkluderes, at manglende overholdelse af høringsfrister 
har været medvirkende årsag til, at direktoratet ikke har fået høringssvaret fra 
Grønlands Landsret og Grønlands Pressenævn inkluderet bl.a. i besvarelsen af 
udvalgets henvendelse af 22. marts 2007. 
 
Høringssvaret blev ikke fremsendt til udvalget, idet høringssvaret først var direk-
toratet i hænde meget sent – efter såvel høringsfristernes ophør som fremsendelse 
af modtagne høringssvar til KU-udvalget. Det bemærkes i den forbindelse, at det 
konkrete høringssvar grundet den sene modtagelse ikke har indgået i Landsstyrets 
forberedelse og udarbejdelse af forslag til landstingslov om medieansvar. 
 

Med venlig hilsen 
 

Tommy Marø 
Landsstyremedlem 
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